FLUID-Technik
¢20~¢ 40

nuﬁﬂ$%ﬁ%ﬂ 7% UNIMEC
LS UERY N
N ES U RRAE DQA, DQC, DQB_=—[|

DQA...B, DQC...B
S E BRIt REE (8@ DQB...B

S IR RRIE DQD

SEE) IR R (fUig1E) DQD...B
woom DaN. B
SHTA (D) DAN. BB

® ARISRML » — RN AR RRE o
o R ERABEEMNE K » AOER > BEME-
® LEH)T ¢ 20~ ¢ 407 B A 5 Bl 7] 3 AR 1 o

FHERH

FALAFE (mm) $20 [ ¢25 { $32 | 440
EHFEHESTE (mm) 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
g TRMEE (mm) 700 \ 850 \ 850
AT EGEE (mm) % K100
TR 45 18 B & B 28 SR (T R 1 1)
HEME TR
B S #iE (MPa) #0.1~0.7
{5 P S EE A (°C) -10~+60
NG
DQN 25 N 100 A LB — Y — LNO1IB x 2
l l l l | l l l l
B A BEUS 1758 gERITE [ SRR _%%gg
[ [ [ [ [ [ [ [
> 20—¢20mm | | B: MEARME | | 25-25mm | | BECIRAEAERL 1:1(8
p. 25— 25 N:EE ' AEEH25 @i@:@ﬂ FA :
dii = & = | esemm | | 5=msomm e
)

40— ¢ 40mm 100-100mm | 55 - premssaEER @Eﬂ@:@ FB
DQA 125-125mm TR/ -

[ 150-150mm
200-200mm nﬁm LB
P J p 250-250mm
‘ 300-300mm @i@i@] TA
LN48R

pac DQD “ﬁfﬂ@:@ B =
[

:ﬂ;gﬁﬁNPN&PNPQﬁ(szﬁﬁ » 24VDC) ©
@Iﬂm cu 2 EEAE LB REERR -
3. 5ERAR4-1.2804-1.7 ¢

& - '?my
A 4 5? == B3| Y |em-§ B2 | G
" DQB DQN | : K

1-4.1



n“ |1 7RY A~ £75 ] & By Sk L

EEBERUERIILE R T

7# UNIMEC

FLUID-Technik
¢20~¢40

1-4.2

O

T

i)
®DQB NI nDQB:] SD
KX KY e
KU s
s ¢D
= i | DA
>\" U 1 U L)
IR i
: ) |lop
DE| BF_ | G BF nEX DS
AM WF Z1+13%2
2Z+{712
DQ
gl
@ DQA_N 7 nDQA:] ) bB
DN
M H= H BN
y ST
Z1+43%2 2
NT
. DU
@ DQD_N #Y nDQD:] SD
DJ
— T Imm —
=Ty U
T
Z1+4312 GP
ZM+2 X 1718
GS
SIERST R GM
EE [ AM BE BF| D |([DF| EE |[EX| G KK KU | KV| KX |MM| WF| z1 | zm | zz
¢ 20 18 M20x 1.5 13 | 28 10 G 1/8 24 15 M8 x1.25 7 27 14 8 23 62 108 | 116 GT
¢ 25 22 M26x 1.5 13 [33.5 | 10 G1/8 | 30 15 M10x 1.25 9 32 | 17 10 28] 62 | 108 | 120
¢ 32 22 M26x 1.5 13 [ 375 | 10 G1/8 [ 345] 15 M10x1.25] 10 32 | 17 12 23 64 110 | 122 RT
¢ 40 24 M32x 2.0 16 | 46.5 | 10 G1/4 | 425 21.5 | M14x1.5 14 41 22 16 26 88 | 140 | 154

O

H



FLUID-Technik
¢ 20~ ¢ 40

Im (S| 750 1 67 Sl 18 ) S T % UNIMEC

EEBERUERIILE R T

. DQC_N ﬂ nDQC:] SD
KX & e L 5
- #CD
KU =
s / % #D
*‘ U T y
w xz 7T | a
A /g/ a L
- =~
DE| BF | G G Bﬂv—
AM | wr 214982 EX
XC+T12
ZB+{512
SHERST#R

i8¢ |AM| BE |BF|CD| D |DD|DF| EE |EX|EW| G KK |KU|KV |KX| L |L1|MM|WF|XC|Z1|ZB

$20 | 18 [M20x1.5/ 13 | 8 (28 |20 | 10 | G1/8 [24 |12 |15 |M8x1.25| 7 [27 |14 |12 [ 21| 8 |23 | 97| 62124
$25 | 22 [M26x1.5 13 | 8 [33.5] 22 | 10 | G1/8 30 | 12 |15 10x1.25 9 |32 |17 [ 12 |21 | 10 [ 23 | 97| 62128
$32 | 22 [M26x1.5 13 | 10 [37.5] 27 | 10 | G1/8 [34.5| 20 |15 |M10x1.25 10 | 32 | 17 | 15 [ 27 | 12 | 23 | 102| 64 | 136
$40 | 24 |M32x2.0] 16 | 10 [46.5] 33 | 10 | G1/4 |42.5| 20 |21.5M14x1.5 | 14 | 41 | 22 | 15 | 27 | 16 | 26 | 129| 88 | 165

EE PRI AE R E R

Y
o Cu & M nDQ:]cu
= an\
= S \2-¢FB
sl g

xp+3e | c 2

L1 N
L

UNZARES

BR | #HE Cc FB H L L1 M N o T XD
CU-20| ¢20 45 | 6.8 | 30 59 7 30 | 184 | 12 3.2 82
CU-25 | #25 45 | 6.8 | 30 59 7 30 | 184 | 12 3.2 82

CU-32| #32 55 9 40 75 10 40 | 28 20 4 87
CU-40 | #40 55 9 40 75 10 40 | 28 20 4 114

1-4.3



n“ |1 7RY A~ £75 ] & By Sk L

B gh e 2

IR

@ FA(FB) 2
LI #20 ~ ¢ 32

% UNIMEC

FLUID-Technik
¢20~¢40

SR FA B FB &
aﬁ_i
L= H H
el s el Ny %I
¥ EU;‘EHLE M I’ t;‘l
© g g
E | w_| | mF MF
ZF+{312
fIAE 40
FAZY FB A
4-¢FB
—r / {
Q} N H ]
17\ P | = e
& | © £ :
R w_| | MF MF,
E ZF+712
@ LBZE
B 4-¢FB I M
/L @Eﬁj‘ @
I
18— — z — T [ — S ——
K |_lax
TR 2-$FD XS | sA+3i2 | AU
us XT. SB+{Ti2
Eixl]
@ TA(TB) &Y TA R TB &
#TD BD, BD,
g [P M
N el A
w H = = A A fﬂ
[IIEE Il
TE ZA |
ZB+{J18

nDQ:] FA DP

NN ES

A, |[HE | E | FB|MF| R |TF | UF DS

FA20] #20 [ 34 | 7 [ 4 60 | 75

FA25] 925 [ 40 | 7 [ 4 60 | 75

FA-32| ¢32 40 7 4 - 60 75 DQ

FA-40| 40 | 52 | 7 | 5 | 36 | 66 | 82
DB

AR |EE | W | ZF

FA-20] #20 | 19 | 89 DN

FA-25] ¢25 | 19 | 89

FA-32| #32 | 19 | 91

FA-40| #40 | 21 | 119 BN
E
E
DU

: B

NN ES DJ

A, | H& | AT| AU | AX | FB | FD | NH

LB-20 | $20 | 3.2 | 20 | 28 | 7 4 | 25 TA

LB-25| ¢25 3.2 | 20 28 7 4 28

LB-32[ ¢32 [ 32] 20 [ 28 [ 7 4 | 28 GP

LB-40| ¢40 | 32 23 [ 33 ] 7 4 | 30

BN | EE | SA|SB | TR | US | XT | XS \—

LB-20 | 20 | 284|102 | 40 | 55 | 3 | 39.8

LB-25[ ¢25 [284][102 | 40 [ 55 [ 3 [39.8 GM

LB-32| ¢32 [304]104 | 40 [ 55 [ 3 [39.8

LB-40 [ #40 [ 484134 | 55 [ 75 [ 3 [458 GT

nDQ:] TA RT

SRR

A & [BD| TD| TE | TL | TM | UM CT

TA20 | 20 [ 10 | 8 | 32 [ 10 [ 32 | 52

TA-25 | 25 | 10 | 9 | 40 | 10 [ 40 | 60 CH

TA32| 32 | 10 | 9 | 40 | 10 | 40 | 60

TA40 | 40 | 11 | 10 | 53 | 12 | 53 | 77

AR | EE | ZA| ZB

TA20 | 20 | 18 | 90

TA-25 | 925 | 18 [ 90

TA32 | ¢32 | 18 | 92

TA-40 | $40 | 205 | 1195

1-4.4



FLUID-Technik
¢20~¢40

Im [ 760 4 475 £l 488 By S 6 % UNIMEC

EE B R R 2 AENC R R
@ FA L
LI #20 ~ ¢ 32

{ 28| A
vy H
DQ[IFA
N\ ] el B
& "> X S SHE RS
AR |EHE | E|[FB|MF| R | TF
D H FA20[ ¢20 | 34 [ 7 [ 4 | - | 60
._E |_w_| | mF FA-25| ¢25 | 40 | 7 4 - | 60
FA32| %32 | 40 | 7 | 4 | - | 60
FA40| 40 | 52| 7 | 5 | 36 | 66
fIAE 40
AR |EHE | UF | W
aﬁ—‘”’j FA-20 | $20 | 75 | 19
- N FA-25| ¢25 | 75 | 19
[& H FA-32| ¢32 75 | 19
K> FA-40 | $40 | 82 | 21
(ENEE ey
& P\ &U
© | ot g
R Lw_| | mF
E
) BYooom
@ TAE SRR
¢TD BD AN (4L |BD|TD [ TE | TL | T™M
T TA20| #20 | 10 | 8 | 32 | 10 | 32
2 TA25[ 425 | 10 | 9 [ 40 [ 10 | 40
TA32| 432 | 10 | 9 | 40 | 10 | 40
@ TA40| 940 | 11 | 10 | 53 | 12 | 53

7.
©
™
uw

Bl | HE | UM| ZA
TA20[ 20 | 52 | 18
TA-25 | ¢25 | 60 | 18
TA-32| 32 | 60 | 18
TA-40 | ¢40 | 77 | 20.5

L

TE ZA

1-4.5



n“ I 7RY A~ £75 il & &y Sk L IC

B gh e 2

IR

@ FA(FB) #U
L€ ¢20~ ¢32

% UNIMEC

FLUID-Technik
¢20~¢40

2-¢FB FAZ R
2 A g
f@. iE @E{WF | s
e | w i MF MF. -
ZF+{718
fL1& ¢ 40
4-4FB FARY FBR
_ £
& | & H H
f@ﬁ 2F @Eﬂﬁh | 3|
& | @ £ :
R W MF MF
E ZF+i3%2
@oLB &
i
[T i T [mm —Tm [ mam—
|_IAx £
TR 2-¢FD XS SA+{T2_| AU
us XT. SB+{7#2
@ TA(TB) # TA R TB AU
$TD BD, BD
= [F M
> VR ] = I = ] ——
&JF> SRR IR P
[IIE U
TE ZA ‘
ZB+i5%E

1-4.6

nDQ:] FA DP
NN ES
AR |ff€ | E |FB| MF| R | TF| UF DS
FA-20] #20 [34 | 7 | 4 60 | 75
FA-25| #25 | 40 | 7 | 4 60 | 75
FA-32| #32 |40 | 7 | 4 | - | 60| 75 DQ
FA-40| ¢40 | 52 7 5 36 | 66 82 |:
DB
AR | S | w | zF
FA-20] #20 | 19 | 89
FA-25] #25 | 19 | 89 DN
FA-32| 32 | 19 | o1
FA-40| 40 | 21 | 119 BN
E
E
B0 o
SN DU
AR | € | AT | AU| AX | FB | FD | NH
LB20| #20 [32 [ 20 | 28 | 7 | 4 | 25 DJ
LB25| ¢25 [32 [ 20 [ 28 | 7 | 4 [ 28
LB-32| 32 |32 | 20 | 28 | 7 4 | 28 TA
LB-40| ¢40 [32 [ 23 | 33 | 7 | 4 | 30
B, |EE [SA |SB | TR | US| XT | XS GP
LB-20| #20 |28.4 [102 | 40 | 55 | 3 | 39.8
LB-25| #25 |28.4 [ 102 | 40 | 55 | 3 | 39.8 GS
LB-32| #32 |30.4 | 104 | 40 | 55 | 3 | 39.8
LB-40| #40 |48.4 | 134 | 55 | 75 | 3 | 458
GM
Do (o1
SMERSER
BRX | |BD|TD | TE | TL| TM | UM RT
TA20] #20 | 10 [ 8 [ 32 [ 10[ 32 [ 52
TA25] ¢25 | 10 | 9 | 40 | 10| 40 | 60
TA-32| ¢32 | 10 | 9 | 40 | 10| 40 | 60 CT
TA-40| ¢40 | 11 [ 10 | 53 | 12 | 53 | 77
AR | fE | zA | 2B CH
TA20] #20 | 18 | 90
TA-25] ¢25 | 18 | 90
TA32| 32 | 18 | 92
TA-40| $40 | 205 |119.5




FLUID-Technik
¢20~¢40

Im (81754 1~ 675 0 S I 28 % UNIMEC

LA

=
@ YHUEEEH (T Ese) SERT R
v u —
\ i il i |D| F| G KK T|Uu |V
1 lJ o Y-M8 % 1.25 | ¢ 20 8| 32 | 42 | M8x125 | 16 | 8 | 16
I Y-M10x1.25] $25,$32| 10 | 40 | 52 | M10x1.25] 20 | 10 | 20
Y-M14x1.5 | $40 10 | 45 | 58 | M14x15 | 20 | 14 | 25
(O]
g a8 n B | B
Y-M8x1.25 | YMO08125
Y-M10x1.25] YM10125
k| Y-M14x1.5 | YM14150
@ [HUEETE
= v SRR
#D U ity i [D| F| 6 KK T|U |V
— 1-M8 x 1.25 | 420 8| 32 | 42 | M8x125 | 11 | 8 |16
_— I-M10%1.25| 625, $32| 10 | 40 | 52 | M10x1.25| 13 | 10 | 19
N
N 1 [ I-M14% 15 | $40 10 | 45 | 57 | M14x15 | 13 | 14 | 254
-
© =g " n B EtE=
- | || 1-M8% 1.25 | IM08125
I I 1-M10x1.25| IM10125
I-M14% 1,5 | IM14150
KK
—
@ . YUY R %
£ B Eilkay HE |B|C|D|E|F|G|J| KK [sw
G-M8 x 1.25] 4 20 9 | 12| 8| 22|36 47 |17 [MBx1.25] 14
G-M10x1.25|$ 25,32 | 10.5| 14 | 10 | 26 | 43 | 56 | 21 |M10x1.25] 17
] o G-M14x1.5| %40 35| 19 | 14 | 34 | 57 | 74 |27 [M14x 15| 22
4
= Lo n | mes
H G-M8x1.25] GM08125
- G-M10x1.25| GM10125
i, G-M14x15| GM14150
[k |
- "
@ H ks MRS
KK ETERIE ik i |[A|B|C|D|E|F| KK | U
‘\ K-M8 x 1.25]# 20 47 | 11 ] 19 |20 [145] 5 |M8x1.25[ 0.75
- r—\f ) K-M10x1.25[$ 25,432 | 54 | 13 | 24 |255|145| 6 |M10x1.25] 1
= . K-M14%1.5| 40 70 | 17 | 29 |31 |19 | 8 |M14x 15| 1.15
5 dl\ ;ﬁs
| n BT B2
E_IF ‘ B KK K-M8x1.25 | KM08125
A c K-M10x1.25] KM10125
K-M14x1.5 | KM14150
@ IR ) o
SHERST#R
f\ X | am | 6| ke |sw|| =% | mE=R
‘\,/ g N-M8x1.25 |20 5 [M8x1.25 | 14 |[N-M8x1.25 | NM08125
\ N-M10x1.25 [#25,432| 6 |M10x1.25] 17 |[N-M10x 1.25] NM10125
N-M14x1.5 |40 8 |M14x15 | 22 |[N-M14x15 | NM14150
sw ‘H‘ N-M20x1.5 |20 8 |M20x15 | 27 |[N-M20X1.5 | NM20150
== N-M26x1.5 |$25 #32| 8 |M26x15 | 32 |[N-M26x1.5 | NM26150
N-M32x2.0 |40 8 |M32x20 | 41 |[N-M32x2.0 | NM32200

1-4.7



¢20~¢40

n“ [EI7RY A~ £75 ] & Bl Sk L % UNIMEC

EEBERHERIILIE KT (R T

@ DQB_B #! nDQBC]B
KX - DA
2 / #D
= T 1 T 1 /’?
—— —— f j DP
R & J
= / DS
DF | _BF G1 G1 BF OEX
AM WF Z1+1718 DQ
2z+312
DB
DN
@ DQA B # nDQA:]B E
BN
T T
‘ ‘ ST
NT
214312 2
DU
DJ
@ DQD_B 7 nDQD:] B
' T TA
‘ (I
il GP
21433 GS
ZM+2 X 1552
GM
GT
SR T2 T
g [Am| BE [BF [ D [DF| EE | EX| 61| KK [KU kv |Kx |MmM|WF|z1|zm|2z | IRT
¢ 20 18 M20x1.5 | 13 28 10 G1/8| 24 17.5 | M8x 1.25 7 27 14 8 23 62 108 | 116
¢ 25 22 M26x1.5| 13 335| 10 G1/8| 30 17.5 | M10x1.25 9 32 17 10 23 62 108 | 120 CT
$32 22 M26x1.5| 13 375| 10 G1/8| 345 17.5 | M10x1.25| 10 32 17 12 23 64 110 | 122
b 40 24 M32x2.0 | 16 46.5| 10 G1/4| 425 | 215 |M14x1.5 14 41 22 16 26 88 140 | 154 |:
CH

1-4.8



¢20~¢40

n“ [EI7RY A~ £75 ] & Bl Sk L % UNIMEC

EEBERRE RO RST (B #R 1)

@ DQC_B # nDQc:] B
L1
KX L #CD
KU ]
B y sD
hsy
M
w x: \f\\(g 3
o ¥ /g;g s Az
= N
EW
DF | BF | Gt G1
AM WF Z1+15%2 HEX
XC+{712
ZB+{718
SRR

flf€£ |AM| BE |BF|CD| D [DD|DF| EE | EX|EW| G1 KK KU KV|KX [ L [ L1|MM|WF|XC|Z1|ZB

920 | 18 [M20x1.5/ 13| 8| 28 | 20 | 10 [G1/8 (24 | 12 [17.5[M8x%1.25 712714 |12 ] 21 8| 23| 97| 62 (124
$25 | 22 [M26x1.5{ 13| 8335/ 22 | 10 [G1/8[30 | 12 [17.5[M10x1.25] 9| 32 | 17 [12 | 21| 10| 23 | 97| 62 128
$32 | 22 [M26x1.5{ 13| 10| 37.5| 27 | 10 |G 1/8 [ 34.5] 20 [17.5 [M10x1.25| 10 | 32 | 17 [15 | 27 | 12 | 23 | 102| 64 | 136
940 | 24 |M32x2.0) 16| 10| 46.5| 33 | 10 [G 1/4 |42.5| 20 [21.5 |M14x1.5 | 14 | 41| 22 [15 | 27 | 16 | 26 | 129| 88 [ 165

EEIEHE R 2 SEIC T R (B )

ocu y

XD+{312 C Q
L1 N

2N ES
W | f/ | C|FB| H| L| L1 M|N|]O]|T|xD n bacu
CU-20 ¢ 20 45 | 6.8 | 30 59 7130 |184] 12 [ 3.2 82
CU-25 $25 45 | 6.8 | 30 59 7130 |184] 12 [ 3.2 82
CU-32 $ 32 55| 9 40 75 10 | 40 [28 20 | 4 87
CU-40 $40 55 |1 9 40 5] 10 | 40 |28 20 | 4 114

1-4.9



¢20~¢40

n“ |78 A~ 55 Sl RIF 5 St L P9C % UNIMEC

EEB TR R L BERC T R (Bt 1)

@FA(FB)
1L ¢20 ~ ¢32

FA B FB &

TA-20| ¢20 10 8 32 10 | 32 52

m TA25] 25 | 10 | 9 | 40 | 10| 40 | 60

)
i = m
m ‘ [ @ 1ﬂ TA-32| ¢32 | 10 | 9 40 | 10 | 40 | 60
) ~ i TA-40] 640 | 11 [ 10 [ 53 | 12] 53 | 77
| )

O

H

PR n DQ[IFA
] / { SR % DA
{ ) I 3 AR |FI< | E | FB| MF| R | TF| UF DP
= W‘” W‘” qﬂ] FA20] #20 | 34 | 7 | 4 | - | 60| 75
@}) H5 BN RS FA-25 ¢25 | 40 | 7 | 4 60| 75
&J ﬂlﬂ FA32| #32 | 40 | 7 | 4 | - | 60| 75 DS
: FA-40| #40 | 52 | 7 | 5 | 36 | 66| 82
\.\ - .
- -
L_E | w_| | MF MF, AR | FIE | W | ZF DQ
ZF+i7i2 FA-20] #20 [ 19 | 89
i FA25] #25 | 19 | 89
L1 ¢ 40 A . FA32] #32 | 19 | o1 DB
4-9FB /7‘ /7’: FA-40| #40 | 21 | 119
DN
(& D H £
i > > q;m BN
[\ ol N
& RN = &m ST
o | OF— H 2
- -
R w_| | MF MF. NT
, o ER=P
oLB A DJ
BT, | £ | AT | AU| AX| FB| FD| NH
> 4-4FB AEEE ";h LB20| 20 |32 | 20| 28| 7| 4 | 25 TA
@3 _ W W LB-25| ¢25 |32 | 20| 28| 7 4 | 28
a ‘ LB-32] 32 |32 [ 20| 28| 7| 4] 28 GP
z — P LB-40] 40 [32 | 23| 33| 7] 4] 30
. = ‘lv-r -
= AX o
< | i) -
R 2. 6FD XS A+ | AU A | fIfE |SA | SB| TR| US| XT | XS GS
Us XT SB+512 LB-20] #20 |28.4 [ 102 40 | 55 [ 3 [39.8
L LB-25] #25 |284 | 102| 40 | 55| 3 | 398 GM
LB-32| ¢32 [30.4 | 104| 40 | 55| 3 |39.8
LB-40| #40 484 [ 134 55 | 75 [ 3 [458
o
, [ AT
OTA(FB) & TAR TB AU SHERGER
1D BD BD, #1{ |§#< |BD|TD | TE | TL| TM | UM CT

s|=
&JF 3 R

e n A | I | ZA | ZB

‘ g TA20] 920 [18 | 90

TE LY L TA25| 25 |18 | 00

ZB+1318 TA-32| #32 |18 | 92

TA-40| $40 |20.5|119.5

1-4.10



FLUID-Technik
¢20~¢40

n“ I 7RY A~ 875 1 & By Sk L IC [l UNIMEC

EEB TR R L BERC T R (Bt 1)

@FA 7!
fI1E 20 ~ ¢32
2-¢FB . BDQD FA
L MR R
{ b R |f@ | E |FB| MF| R | TF
= 3 Wﬂw FA20| 20 | 34 | 7 | 4 | - | 60
%@BNN Y FA25| ¢25 | 40 | 7 | 4 60
&J FA32| ¢32 |40 | 7 | 4 | - | 60
¢ FA40| #40 |52 | 7 | 5 | 36 | 66
AV
- £ w [ we me [am [ e[ w
FA20| #20 | 75 | 19
- FA25| #25 | 75 | 19
fL1E ¢ 40 FA-32| #32 | 75 | 19
4-¢FB FA40| $40 | 82 | 21
)
= @ D
@ ok ﬁ
© | ©
LR | w_| | MF
E
@TA 1! . nDQDTA
AN
#TD, BD AR |§4 [BD [TD | TE | TL | T™
1 TA20] 420 | 10 | 8 | 32 | 10 | 32
! | m TA25| 25 | 10 | 9 | 40 | 10 | 40
'N—= % TA32| 432 | 10 | 9 | 40 | 10 | 40
@ =E %{ } Wﬁ TA-40| $40 | 11 | 10 | 53 | 12 | 53
IHEE B | fE | UM| ZA
TE ZA TA-20] 20 | 52 | 18
TA25| 25 | 60 | 18
TA32| #32 | 60 | 18
TA40| $40 | 77 | 205

1-4.11



n“ I 7RY A~ 875 1 & By Sk L IC

EEB TR R L BERC T R (Bt 1)

7# UNIMEC

FLUID-Technik
¢20~¢40

DQ[J FA
2] o

@

¢TD

Nevd

@FA(FB) B
i€ 20~ ¢32
FAR FBE
2-4FB /7
\rj H [
{ = @ @
(70 RN | FTR T s 257 Yo
T =SS
|._E w_| v ME ]|
ZF+i3E
A @40 FA £ FB &
4-4FB /7 B
(0 | O+ i }
A M PSS |5 | =y
) Rl 1N g 2t
O OF— H :
R w || MF ME
E ZF+718
oLB &
T 4-¢FB R ]
@3 _/ F%FH-W ‘
Il E&%
z
I [ =111 e
|_lax i
R 2-¢FD Xs _| SA+3EE | AU
us T SB+{J12
@TA(TB) Bl
TABY TB B

um

RaaN

TL

L._Jl_u _uTL._l

i |

BD
= [g 1
H @ @ (1
s |
[
i
ZA |

= E@‘}\
Tl

ZB+{JiE

SRR A
R |EE | E | FB| MF| R | TF| UF
FA20| 920 | 34 | 7 | 4 | - | 60| 75 DP
FA-25| ¢25 40 7 4 60 75
FA-32| ¢32 40 7 4 - 60 75 DS
FA-40 [ ¢ 40 52 7 5 36 66 82
BR | HE | w | zF DQ
FA-20| #20 19 89
FA-25( #25 19 89 D B
FA-32| 32 19 91
FA-40 [ ¢ 40 21 119
DN
E
E
DU
, Oroe 2
SR TR DJ
R |54 | AT | AU| AX| FB | FD| NH
LB-20| ¢20 3.2 20 28 7 4 25 TA
LB-25| ¢25 3.2 20 28 7 4 28
LB-32| ¢32 3.2 20 28 7 4 28
1640 g40 |32 ] 23] 33| 7 | 4 | 30 GP
B | E4E [ SA | SB | TR| US| XT | Xs GS
LB-20| #20 | 28.4| 102 40 55 3 39.8
LB-25| ¢25 | 28.4 | 102 40 59 & 39.8
LB-32| #32 30.4 | 104 40 55 3 39.8 G M
LB-40| #40 | 484 | 134 55 75 3 45.8
E
n DQCITA RT
SR T#R
e | s [BD|[TD [ TE | TL| ™M | UM CT
TA-20| #20 10 8 32 10 32 52
TA-25| 25 10 9 40 10 40 60
TA-32| ¢32 10 9 40 10 40 60 CH
TA-40| $40 11 10 53 12 53 77
B | € | ZA | ZB
TA-20| #20 18 90
TA-25| ¢25 | 18 90
TA-32| ¢32 18 92
TA-40| #40 | 20.5|119.5

1-4.12



FLUID-Technik
¢20~¢40

Im (| 750 71 £ Sl I8 ) S T % UNIMEC

B R R S R~
@ DQN_N #I n DQNLCIN

A:25mm
B:50mm

ML

/7 MS
|

wa —_— A
] N Imn ] W 7 /§
w xt i s o)
4 9 &:J)
O =
s \\\ -
S
MB OMA
DF|_BF, BG 171 AN
AM WF H+{318
2Z+2 X 1712
NN ES
[AkES AN | am BE BF |BG| DF | EE i KK mama|m| M Ium| M |wr| #Z
AlB AlB AlB AlB AlB

$20] 44 | 69 | 18 | M20x1.5P | 13 | 18 | 10 |G 1/8| 71 | 96 |M8x1.25P | 22 | 8 | 24 |43 | 68| 8| 33| 58 | 23 [174[199
$25| 46 | 71 | 22 | M26x1.5P | 13 | 18 | 10 [G1/8| 74 | 99| M10Xx1.25P| 22 | 8 |24 | 45| 70 | 10 | 35 | 60 | 23 [ 181206
$32)| 49 | 74 | 22 | M26Xx1.5P | 13 | 18 | 10 |G 1/8| 77 |102|M10x1.25P| 27 | 10 | 29 | 47 | 72 | 12| 35 | 60 | 23 | 186|211
$40] 50 | 75 | 24 | M32x2.0P | 16 | 21 | 10 (G 1/4| 81 | 106 | M14x1.5P | 32 | 10 | 35 | 47 | 72 | 16 | 37 | 62 | 26 | 219|244

@ DQN_B A (Fff#&1i) n
A:25mm e
B:50mm
ML
2-EE

=l MS

]
T
T
B
B
AN
74

=
MB| OMA
DF‘ BF BG fing= AN
AM WF H+{318
2z+2x {382
SHE R
aw| AN |am| BE |BF|BG|DF| EE | M ke (ma|me|mi| Mt um| MS we| ZZ
A| B A | B A|B A|B A | B

$20| 44 | 69 | 18 | M20x1.5P | 13 | 18 | 10 [G1/8| 71 | 96| M8Xx1.25P | 22 | 8 |24 | 43 | 68 8| 33|58 23 |174|199
$25| 46 | 71| 22 | M26x1.5P | 13 | 18 | 10 [G1/8| 74 | 99| M10x1.25P| 22 | 8 | 24 | 45| 70 | 10 | 35| 60 | 23 | 181|206
$32| 49 | 74 | 22 | M26x1.5P | 13 | 18 | 10 |G 1/8| 77 [102|M10x1.25P| 27 | 10 | 29 | 47 | 72 | 12 | 35 | 60 | 23 | 186|211
$40] 50 | 75 | 24 | M32x2.0P | 16 | 21 | 10 [G1/4] 81 | 106 | M14Xx1.56P | 32 | 10 [ 35 | 47 | 72 | 16 | 37 | 62 | 26 (219|244

1-4.13



v FLUID-Technik
¢ 20~ ¢ 40

Im (5] 750 4 7% £l 488 )y S 6 % UNIMEC

o
>

(o]
=

D LNO1B E E1 LN48R DP

€y DS
D
DB

A1

B1

(9]

A
.

- |2

DN

A1

F—H LN48R
@

B1
Z

7
.

w

12

E1 LN48R

pzd

)
22 a2 835|227 2 2 S[B7 <

O
[l

E1 LN48R

R
>

H@T

< ~—
=T i Z G
o T —l T H by
K\-J) e ka | |GS
GM
b LNO1B E ‘ E1 LN48R ﬁ
- GT
< e Z
@ ~ — - —— <
/R S i B | =
CT
SEHEBBR % CH
s | smisparm A B D E T | miERRmy | R | A1 B1 D1 E1
¢ 20 LNO1B 25.5 37.5 7 22 ¢ 20 LN48R BS-S20 22 34 8 28
¢ 25 LNO1B 28.4 43.4 7 22 ¢ 25 LN48R BS-S25 24 39 8 28
532 LNO1B 32 | 493 | 7 | 2 532 [N48R__ | BSsS32| 28 | 455 | 8 | 28
$40 LNO1B 363 | 57 7 22 $40 LN48R BS-S40| 32 | 53 8 28

1-4.14



